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 Fundametalna uloga finansijskih institucija ogleda se u  snabdevanju tokova 
makroekonomske reprodukcije novcem, kreditima i uravnotežavanju agregatnih i 
sektorskih finansijskih bilansa. U razvijenim zemljama banke su centralni punktovi 
za apsorbovanje i širenje informacija, koje su bitne poluge za razvoj tržišnih odnosa i 
disperziju rizika. Uvođenje novih tehnoloških i tržišnih obrazaca delovanja banaka, 
dovodi do potrebe preispitivanja ukupne organizacione i poslovne strukture 
bankarskog sektora, naročito kada se ima u vidu najnoviji prodor elektronskog 
bankarstva, nebankarskih banaka ("non-bank bank"), kućnih banaka i sl. 

 Imajući u vidu teorijska saznanja i šira svetska iskustva mogu se navesti 
sledeći zadaci banaka u savremenim tržišnim makrosistemima: 

 1. obezbeđenje zadovoljavajućeg nivoa finansijskog potencijala; 

 2. postizanje optimalne strukture transakcija i plasmana; 

 3. održavanje visokog stepena poverenja i sigurnosti; 

 4. apsorbovanje kreditnog rizika i 

 5. fleksibilno i brzo usklađivanje ekonomskim, finansijskim i tržišnim 
promenama. 

Otuda se savremene banke tretiraju kao multifunkcionalni, multiorganizacioni i 
multiadaptivni poslovni sistemi, koji mogu da usmeravaju privredna i investiciona 
kretanja. 

 U organizacionom pogledu banke se kreću u pravcu integracionog i poslovnog 
jačanja svojih mikrosistema koji se sve više oslanjaju na nove metode poslovanja, 
informatiku, marketing. To naročito važi za banke koje okupljaju veće poslovne 
sisteme privrede i koje se sve više orijentišu na tržišno i finansijsko povezivanje sa 
sektorom inostranstva. 

 Sredinom 60-tih godina XX veka povećan je značaj međunarodnih aktivnosti 
u poslovnoj strategiji razvojno orijentisanih banaka. Radi se o procesu 
internacionalizacije u bankarstvu, koji je rezultat profitne motivisanosti tržišno  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
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